

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.03.2017

ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО РЕЙТИНГА ГОРНОДОБЫВАЮЩИХ КОМПАНИЙ РОССИИ

Дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ» АО «Архангельскгеолдобыча» заняло первое место в рейтинге экологической ответственности среди ведущих горнодобывающих компаний России. Рейтинг проведен по инициативе Всемирного фонда дикой природы (WWF) и Минприроды России. Его итоги были подведены в Москве в представительстве ООН в РФ по результатам масштабного исследования 33 крупнейших горнодобывающих компаний страны.

Оценка проводилась по следующим критериям: экологический менеджмент и политика; воздействие на окружающую среду; раскрытие информации и прозрачность.

«Методика оценки абсолютно новая и была разработана WWF в тесном взаимодействии с компаниями. Она была также высоко оценена представителями «Росприроднадзора» и признана адекватной, что позволяет использовать рейтинг и при выполнении задач по государственному мониторингу и контролю в сфере природных ресурсов», - сказал директор по природоохранной политике WWF России Евгений Шварц.